

降了! 江苏核酸单人单检今起28元/次



国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班

张名青
头版责编
王娟
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

中国生物 二代重组蛋白 新冠疫苗获批临床

4月3日,国药集团中国生物宣布,其二代重组蛋白新冠疫苗获得国家药品监督管理局颁发的临床试验批准文件。该疫苗由国药中生生物技术研究院/新型疫苗国家工程研究中心(简称“中国生物研究院”)研发,具有独立自主知识产权。

中国生物已经有两款灭活疫苗在国内获批上市,而据中国生物介绍,二代重组新冠疫苗(NVSI-06-08)是中国生物研究院基于自主建立的计算结构疫苗技术平台,在第一代重组新冠疫苗(NVSI-06-07)的基础上,通过对流行株突变位点的进化规律和免疫逃逸能力进行计算分析,设计研发的第二代广谱新冠疫苗(突变集成三聚化RBD)。

2021年底,国药集团中国生物已统筹研发机构中国生物研究院与生产企业兰州生物制品研究所、北京生物制品研究所携手推进,完成技术转移。兰州生物制品研究所、北京生物制品研究所均已建成GMP生产车间,具备连续生产能力。目前,已完成生产8000万剂,海外供应超2000万剂,产能可满足国内外需求。

据澎湃新闻

快报讯(记者 徐苏宁)4月3日,现代快报记者获悉,为积极应对疫情防控形势新变化,更好地服务疫情防控和经济社会发展两个大局,减轻群众检测费用负担,江苏省根据国家医疗保障局办公室、国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制医疗救治组《关于降低新冠病毒核酸检测价格和费用的通知》(医保办发〔2022〕5号)文件要求,再次降低新型冠状病毒核酸检测价格。

自4月4日起,全省公立医疗机构新型冠状病毒核酸检测价格单人单检调整至28元/次(含试剂等耗材)、混采检测调整至8元/人次(含试剂等耗材),调整后价格为最高指导价格。

公立医疗机构要严格按照新冠病毒核酸检测技术规范开展检测服务,应同时提供单人单检和混采检测两种服务选项,在符合疫情防控规定的前提下,允许“愿检尽检”的群众自愿选择,进一步提升检测效率。

同时,省医保局组织对省内销售的26家生产企业新冠病毒核酸(含抗体)检测试剂开展了限价挂网联动调整,99个产品均调低至全国最低价格,平均挂网价由14元/人份降低至6.88元/人份,平均降幅超过50%。

盐城一返盐渔船发现15例阳性

4月2日,盐城在一艘返盐渔船船员中发现15例核酸检测阳性,本起聚集性疫情因船员接触外省(市)病例所致,15名船员都已转运至市公共卫生临床中心隔离医学观察,经专家组诊断为确诊病例6名(4名轻型、2名普通型)、无症状感染者9名。截至目前,盐城共发现32例核酸检测阳性病例。

15名阳性病例活动轨迹如下:
3月27日:渔船在外市海域活动,期间与外省(市)三名客商(3月

30日确诊阳性)一同就餐。

3月28日-30日:在外市海域活动。

3月31日:驾驶小艇前往外市岸边核酸采样,其中搭船的渔业经纪人王某某因核酸检测阳性在外市隔离,其余人员返回渔船。

4月1日-2日:驾驶渔船返回射阳黄沙港港口。

该渔船共有18名船员,截至目前,其中15名船员核酸检测阳性,其余3名船员集中隔离。所有船员

抵港后全程闭环管理。

当前,疫情防控形势更加严峻,提醒广大渔民非必要不出港,固定作业区域,强化健康监测,减少与其他船只或港口人员接触,尤其是与涉疫地区人员的接触,有效阻断疫情传播链条。

请广大市民严格遵守疫情防控规定,配合做好各项防控工作,共同筑牢全市疫情防控屏障。对违反疫情防控相关规定的,将依法严肃处理,追究责任。

据盐城发布

新增无症状感染者12例

南通暂停清明期间现场祭扫

4月2日0时至24时,南通无新增新冠肺炎确诊病例,新增本土无症状感染者12例。其中,无症状感染者44-54系4月2日第30号通告所涉11名核酸初筛阳性人员;无症状感染者55在集中隔离人员例行检测中发现。行程轨迹涉及新增风险点位附后(之前公布过的相同风险点位已管控,不再重复公布)。

本轮疫情(3月4日)以来,南通无新冠肺炎本土确诊病例,累计报告本土无症状感染者55例,解除医学观察3例,52例在定点医疗机构隔离医学观察。

南通将对新冠病毒核酸阳性人员的时空伴随者赋健康码“黄码”,请及时关注健康码状态。一旦发现转为“黄码”,应立即主动向所在社区(村)和单位报告,

配合落实相应健康管理措施。经属地防指再甄别,判定为密接、次密接的,落实相应健康管理措施;其他“黄码”人员落实7天居家健康监测,第1、3、7天核酸检测。“黄码”人员如需采样检测或就医,须前往专用核酸采样点和定点医院。在“黄码”人员较多的社区设置临时或流动“黄码”采样点(由属地防指另行发布),如对赋码有异议,请及时向所在社区(村)申请复核。

鉴于当前严峻复杂的疫情防控形势,为有效降低人群聚集带来的病毒传播风险,切实维护广大市民生命安全和身体健康,经研究,南通决定自即日起实行以下措施:

1. 全市公墓、塔陵园、骨灰堂等各类祭扫服务场所暂停现场祭扫

活动。

2. 市民可登录“南通百通”App、“南通民政”微信公众号或当地现有祭扫平台,通过网上祭扫、居家追思等非现场祭扫方式缅怀先人。

3. 全市殡葬服务场所暂停集中吊唁、遗体告别等聚集性活动。

4. 严格控制殡仪馆进入人数,送葬人数不超过8人。进入人员自觉服从各项疫情防控规定,体温异常者、健康码黄码或红码、行程卡带*号人员不得进入;市外来(返)通人员须在“3+11”或“7+7”健康管理期结束后,且无发热等不适症状,方可进入。

由此带来的不便,望予理解、支持及积极配合。

据南通发布

南京江宁新增社区防控区域 一外地返宁货车司机核酸检测阳性

南京江宁区新增新冠肺炎疫情社区防控区域,具体如下:

封控区:淳化街道东至竹山路、南至诚信大道、西至秦淮河、北至玉带圩围合区。

管控区:淳化街道东至竹山路、南至玉带圩、西至秦淮河、北至科建路围合区。

请上述区域内市民朋友积极主动配合街道、社区采取必要的核酸检测等疫情防控措施。由此给市民朋友带来的不便,敬请谅解。

另外,4月3日,南京新增一例核酸检测阳性人员,为货车司机,已闭环转运至市公共卫生医疗中心。

根据初步流调,该感染者在宁活动轨迹如下:

3月29日21:00从外地至高淳双游商务中心,在车内过夜。

3月30日9:00驾车至秣陵街道南京禾文农业科技有限公司;9:28至泸溪河桃酥(蓝霞路店);其余时间在车里休息。

3月31日12:00至营宁路享悦医院核酸采样(阴性),13:00至宇轩黄焖鸡米饭(谭桥店);18:20至购好超市(科宁路店);19:42至愤怒的羊烤羊腿(江宁店),后至天泽苑。

4月1日12:00在天泽苑商业街售楼处核酸采样(阴性),后至新一

味中式餐饮,14:00至玄武大道719号车享购,17:00返回天泽苑;18:00至愤怒的羊烤羊腿(江宁店),饭后返回天泽苑。

4月2日9:00在宁宣高速沙塘出口核酸采样;9:30至高淳双游商务有限公司;12:18至紫金山庄;16:00返回天泽苑;20:00至洪洲家常菜(科宁路171号);后返回天泽苑,之后无外出。

请广大市民进一步提高防范意识,在上述时间段、地点有共同活动轨迹的人员,立即向所在社区(村)报备,配合落实疫情防控相关措施。

据健康南京

江苏进一步规范 疫情期间价格秩序

为全力保障我省疫情防控期间市场价格秩序稳定,依法查处哄抬价格违法行为,省市场监管局、省发展改革委联合下发《关于疫情防控期间查处哄抬价格违法行为的指导意见》。

据了解,意见对一些具体违法行为进行了认定,比如捏造、散布涨价信息,扰乱市场价格秩序的;生产成本或进货成本没有发生明显变化,以牟取暴利为目的,大幅度提高价格的;虚构购进成本,大幅度提高销售价格的;囤积居奇,导致商品供不应求而出现价格大幅度上涨等。经营者有上述情形之一的,可认定构成《中华人民共和国价格法》规定的哄抬价格违法行为。

查处重点范围则包括人民群众维持基本生活所必需的粮油肉蛋菜奶等民生商品;与抗击新冠疫情关系密切的口罩、抗病毒药品、消毒杀菌用品、相关医疗器械等防疫用品等。

经营者有推动商品价格过快、过高上涨行为的,责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得的,处5万元以上50万元以下的罚款,情节较重的处50万元以上300万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿,或者吊销营业执照。

违法行为轻微并及时改正,没有造成危害后果的,不予行政处罚。经函告、约谈、公告等方式提醒告诫后,拒不改正违法行为的,经营者的行业协会或者为商品交易提供服务的单位,应当依法从重处罚。

据微讯江苏